



Πάτρα 21/06/11

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,  
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ  
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**Δήλωση του Περιφερειακού Διευθυντή Π/θμιας και Δ/θμιας  
Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδος κ. Παναγιωτόπουλου Γιώργου  
σχετικά με την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων των  
Πανελλαδικών Εξετάσεων**

Η ανακοίνωση από το Υπουργείο Παιδείας Δία Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων των βαθμολογικών επιδόσεων των υποψηφίων για την Τριτοβάθμια Εκπαίδευση και η ανάρτησή τους στα Λύκεια της χώρας τη Δευτέρα 20 Ιουνίου 2011, σηματοδοτεί ότι ένας αγώνας μακρύς και επίπονος, τον οποίον κατέβαλαν οι μαθητές και μαθήτριες της χώρας μας, έφτασε στο τέλος. Ένας αγώνας που οδηγεί στην κατάκτηση της γνώσης και συνάμα στη σύνδεση του σχολείου με το Πανεπιστήμιο και κατ' επέκταση με την αγορά εργασίας.

Σε όλη τη διάρκεια του σχολικού έτους που διανύσαμε, οι μαθητές και μαθήτριες εργάστηκαν με αποφασιστικότητα και

επιμονή ώστε να επιτύχουν το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. Στη διαδρομή τους αυτή δεν ήταν μόνοι τους, είχαν συνοδοιπόρο τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς τους. Επιπλέον, το Υπουργείο Παιδείας με την υποδειγματική προετοιμασία των εξετάσεων και την όλη υποστηρικτική οργάνωση, συνέβαλε επιτυχώς ώστε η διαδικασία να υλοποιηθεί κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο.

Με δεδομένα τον σεβασμό και την εκτίμησή μου προς τους μαθητές και τις μαθήτριες, που είναι το μέλλον του τόπου μας, τους παραινώ να προχωρήσουν στην επιλογή των σχολών επιλογής τους με περίσκεψη, υπευθυνότητα, σύνεση και ρεαλισμό. Τους συμβουλεύω να αποφασίσουν, έχοντας ως γνώμονα τόσο τη βαθμολογία τους όσο και τις κλίσεις, τις επιθυμίες, τα ενδιαφέροντα και τις δυνατότητές τους.

Ως Περιφερειακός Διευθυντής διαβεβαιώνω τους μαθητές και τις μαθήτριες ότι όλες οι Διευθύνσεις και τα Γραφεία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, οι Διευθυντές και οι εκπαιδευτικοί των Λυκειακών μονάδων που ανήκουν στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας, είναι σε ετοιμότητα και εγρήγορση για την άψογη διεκπεραίωση της διαδικασίας υποβολής των Μηχανογραφικών Δελτίων. Επιπλέον, στο διαδικτυακό τόπο του Υπουργείου καθώς και της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδος υπάρχουν όλες οι απαραίτητες πληροφορίες και οδηγίες για την ορθή συμπλήρωση του μηχανογραφικού από τους υποψηφίους, καθώς και ένα βίντεο με

προσομοίωση συμπλήρωσης, ώστε οι ενδιαφερόμενοι να είναι απολύτως σίγουροι ότι συμπληρώνουν το μηχανογραφικό τους με τον κατάλληλο τρόπο.

Εύχομαι, σε όλους τους υποψηφίους της Περιφέρειας, καλά αποτελέσματα και ευόδωση των προσπαθειών τους.

**Ο Περιφερειακός Δ/ντής Π/θμιας &  
Δ/θμιας Εκπ/σης Δυτικής Ελλάδας**

**Παναγιωτόπουλος Γεώργιος**